



BĚLŠTÍ RADNÍ INFORMUJÍ

Číslo 39

Bělá nad Radbuzou dne 6. listopadu 2006

Vážení spoluobčané,

vítám Vás na stránkách zpravodaje, jehož prostřednictvím Vás po celé volební období budeme informovat především o práci nového zastupitelstva. Jeho složení je dáno Vaším rozhodnutím vzešlým z Vašich hlasů. Pro nás je to závazek na celé čtyři roky. Ve všech volebních programech byla deklarována snaha o zlepšení úrovně a prestiže našeho města. Proto věřím, že utichne předvolební rétorika a začne každodenní práce.

Čeká nás zprovoznění sběrného dvora, zahájení a budování kanalizačních sběračů v rámci projektu Čistá Radbuzza, výstavba dětského hřiště a další akce zkvalitňující život nás všech. To se netýká jen samotné Bělé, ale i našich částí, jako studie odkanalizování Smolova, posouzení možnosti zásobování pitnou vodou občanů Bystřice a další akce.

Takovou třešničkou na pomyslném dortu bude snaha o rekonstrukci objektu bývalé uhelné kotelny základní školy na otevřené venkovní koupaliště s přihřívanou vodou a šatnami sloužícími v zimě pro víceúčelové hřiště.

Pevně věřím, že s pochopením přijmete některá nutná omezení, která budou vyplývat z rozsáhlejších investičních akcí (Čistá Radbuzza).

Svojí účastí na společných setkáních - ať při rozsvěcení stromku a nadílce Mikuláše, vánočním koncertu skupiny Roháči z Lokte, stavění májky či tradiční pouti – potvrďte, že se naše úsilí ubírá správným a potřebným směrem.

Ing. Libor Picka
starosta města Bělá nad Radbuzou

Zastupitelstvo dne 31. 10. 2006 volí:

- **Ing. Libora Picku**, bytem Bělá nad Radbuzou, část Železná 30, do funkce uvolněného starosty Města Bělá nad Radbuzou
- **Ing. Kamila Císlarovou**, bytem Bělá nad Radbuzou, Školní 285, do funkce neuvolněné místostarostky Města Bělá nad Radbuzou
- **Tomáše Kerpčára**, bytem Bělá nad Radbuzou, Dlouhá 312, **Alenu Konopovou**, bytem Bělá nad Radbuzou, část Újezd Svatého Kříže 21, a **Karla Kováře**, bytem Bělá nad Radbuzou, Čechínská 256, do funkcí neuvolněných radních Města Bělá nad Radbuzou

Dalšími členy zastupitelstva města jsou:

Burda Miroslav	Mach Jiří
Cvachovcová Jindřiška	Šperl Ivo
Cvachovec Drahomír ml.	Trišč Ondřej
Kopček Ludovít	Vejskal Zdeněk
Kreysa Petr	Vonášek Miloš

Blahopřejeme ke zvolení vedení města a všem členům zastupitelstva, které má mandát do roku 2010. Na příštím, již zcela pracovním zasedání zastupitelstva města budou zvoleni předsedové a členové finančního a kontrolního výboru, čímž bude naplněno ustanovení zákona o obcích.

Porovnáme-li volební programy všech 4 subjektů, zjistíme, že mají řadu shodných či podobných cílů. Pevně věříme, že tato skutečnost bude právě tím jednotícím prvkem a že bělský region bude úspěšně pokračovat ve svém rozvoji. Zvoleným zastupitelům přejeme, aby se jim v práci dařilo, aby vedli naše město a naše obce dobrým směrem a moudře. Vždyť cesta k moudrosti je přemýšlení o dobru a ušlechtilosti (Konfucius) a také, jak říká neznámý autor, duše moudrého člověka není nikdy nadutá.

Sdělení redakce

Vítáme zájem Vás, občanů, o náš zpravodaj a vždy budeme podporovat zveřejňování Vašich příspěvků. Vzhledem k místnímu zaměření zpravodaje ale preferujeme materiály, které se týkají aktivit a problémů v obvodu našeho města, které mohou být přínosem pro dění v Bělé a jejím okolí. Vyhrajujeme si proto právo výběru příspěvků k otištění nebo jejich krácení.

VOLBY V ČÍSLECH

Ve volebních seznamech bylo zapsáno 1 340 oprávněných voličů. Svoje právo využilo a svůj hlas v komunálních volbách dalo kandidátům 665 občanů. Účast činila 49,63%, což je o 11,18% méně než při komunálních volbách v roce 2002. Celkově bylo odevzdáno 8 356 platných hlasů. Počty získaných hlasů byly následující:

Koalice KDU-ČSL a US-DEU	3 280 hlasů
KSČM	1 845 hlasů
ODS	1 746 hlasů
ČSSD	1 485 hlasů

Bez zajímavosti není, že kromě vítězné Koalice KDU-ČSL a US-DEU, která získala 6 mandátů, všechny ostatní strany získaly shodně po 3 mandátech.

Druhé, rozhodující kolo senátních voleb, konané 27. a 28. října 2006 vyhrála jak v Bělé nad Radbuzou, tak i v celém volebním obvodu JUDr. Jiřina Rippelová.

TEKUTINA NEJVZÁCNĚJŠÍ

Stalo se již krásným zvykem, že v obřadní síni naší radnice se každoročně koná slavnostní předávání plaket profesora Janského za bezpříspěvkové dárcovství krve. V letošním roce se tato slavnost uskutečnila dne 11. října. Za účasti zástupců Českého červeného kříže z Domažlic byli oceněni lidé, kteří svým činem doslova zachraňují lidské životy. Starosta města ing. Libor Picka vysoce vyzdvihl jejich morální uvědomění a zásluhy.

Plaketu profesora Janského obdrželi:

bronzová	Jan Kotrc	ocenění za 50 odběrů	Anna Malinská
stříbrná	Drahomír Chvachovec		Petr Náhlovský
	Roman Pivoňka		František Sádlik
	Lenka Reitharová		Pavel Strouhal
	Václava Šmídová	ocenění za 60 odběrů	Květa Frenklová
zlatá	Jiří Hájek		
	Zdeněk Kubík		
	Josef Pivoňka		

Všem oceněným blahopřejeme a děkujeme jim za jejich vysoce lidský přístup v pomoci druhým. Zaslouží si náš obdiv a úctu.

USKUTEČNĚNÉ AKCE

Dne 7. října 2006 šláplo do pedálů svých kol 12 cyklistů, kteří ujeli na závěr letošní cyklistické sezony 55 km. Jelo se z Bělé nad Radbuzou do Rybníku, přes hraniční přechod Hraničná-Schwarzbach na horu Ebene (894 m n.m.) a zpět přes hraniční přechod Tillyschanz-Železná. Zde bylo občerstvení a pak návrat do Bělé. Opět se podařila jedna pěkná sportovní akce, kterou pořádalo Město Bělá nad Radbuzou ve spolupráci s TJ Start.

Velmi zdařilé a hodně navštívené bylo posezení nad knihou „Pět amerických prezidentů, česká babička a já“, které uspořádala dne 16. října naše Městská knihovna a autorka knihy Eliška Hašková -Coolidge. Autorka přečetla úryvek ze své knihy, vyprávěla o svém životním osudu a o své práci pro americké prezidenty. Všichni přítomní dostali vlastnoručně podepsanou knihu. Velice nás potěšilo její přiznání k tomu, že naše město dává všude za příklad a vzor, jak mají lidé spolupracovat a jak zajistit rozvoj dané oblasti. Tento dojem a postřeh byl jejím prvním, když se zúčastnila Bělské pouti a odhalování Památníku padlým.

Oslava 88. výročí vzniku Československé republiky byla rozložena do dvou dnů. V předvečer tohoto státního svátku se konal lampionový průvod za účasti těch nejmenších, větších i starších. Akce se stala již naší tradicí a je správné, že mladá generace ví, co 28. říjen 1918 znamenal a přinesl naší zemi.

Dne 28. října jsme pak poprvé mohli položit kytice květin na krásném novém bělském náměstí k Památníku padlým, jehož jedna část je věnována roku 1918. Starosta města připomněl vznik našeho samostatného státu a zhodnotil i současné dění. S velkým zájmem se setkala následující akce „Povolební guláš“, která byla zároveň poděkováním za účast ve volbách. Je dobře, když se lidé scházejí a hovoří spolu o věcech dobrých a nedobrych, Pomáhá to nejen k řešení problémů, ale i k vzájemnému soužití.

Rušno bylo i na poli sportovním, kde byly sehrány fotbalové zápasy a lyžařský oddíl TJ Start uspořádal cyklistický výlet po bělském okolí na Přimdu a zpět. Skupina Orlicí si užila dvoudenní výlet na Šumavu a v základní i mateřské škole si děti zařadily při Halloweenu.

Uzavření Městské knihovny

Městská knihovna Bělá nad Radbuzou bude uzavřena ve čtvrtek 16. listopadu 2006.

Dopis z velitelství 2. jezdeckého pluku „Stryker“ ve Vilsecku ve Spolkové republice Německo

Vážený pane starosto,

jménem Druhého jezdeckého pluku „Stryker“ bych vám chtěl srdečně poděkovat za dojemnou vzpomínkovou slavnost, kterou vaše město uspořádalo jménem dvou vojáků, kteří položili svůj život na obranu svobody za druhé světové války: svobodník Raymond E. Manz a T/5 seržant Owen W. Sutton. Pomník, který vaše město postavilo nejenom jménem svobodníka Manze a T/5 Suttona ale i všech obětí války, bude připomínkou této ceny svobody a symbolem spolupráce mezi našimi dvěma zeměmi. Mimoto jsme hluboce dojatai dvěma nápisy, které vaše město vytvořilo na zdůraznění dějin Druhého jezdeckého pluku a jeho vztahu s městem Bělá nad Radbuzou. Já osobně jsem zvláště vděčen, že jste povolil účast vojáků roty D, 2. eskadrony, jejichž tradice sahá až k jezdcům roty A. 42. průzkumné eskadrony, kteří bojovali za osvobození vašeho města. Díky vám se vojáci roty D cítili jako vzácní hosté. Těšíme se na trvalou spolupráci mezi Druhým jezdeckým plukem „Stryker“, vámi osobně a všemi laskavými lidmi města Bělá nad Radbuzou

S úctou

John S. RisCassi, plukovník, pěchota, velitel 74. pluku

PODĚKOVÁNÍ

Tak jsme se dočkali, své slovo pan starosta dodržel!

Ano, po 15 letech jsme se dočkali krásného asfaltového parkoviště a chodníků k domům č. 81 a 82 Za Pivovarem. Už nás nebudou budit auta jezdící po šterku a s občasným přistáním na 30 cm vysokém kanálu, nebudou nám vadit zničené podpatky od kamení, zakopávání o vyčnělé kameny. Je to opravdu hezký pohled z okna a bezpečná chůze, hlavně pro malé děti a nás starší.

I náměstí a pěkná stezka okolo Radbuzy, úprava sídliště Na Výsluní, naše městečko je teď hezčí.

Jen nás trápí velký nepořádek u popelnic, to není vizitka kulturních občanů 21. století. Odpadky patří do popelnice, ne na zem! Ty popeláři neodvezou!

Ještě děkujeme panu starostovi, že po schůzce, kterou jsme s ním měli ohledně zatékání vody do domů č. 81 a 82 po deštích, nechal udělat odpady. Uvidíme, až budou velké lijáky, zda to pomohlo.

Své slovo dodržel. Děkujeme.

Obyvatelé domů Za Pivovarem 81 a 82, Bělá nad Radbuzou

MISTROVSTVÍ ČR V PŘESPOLNÍM BĚHU

Městu Bělá nad Radbuzou se dostalo velké cti. V sobotu 25. listopadu se v našem městě uskuteční Mistrovství České republiky v přespolním běhu 2006. Mělo by se jej zúčastnit 400 - 500 závodníků + členové jejich realizačních týmů. Zastoupena budou i média.

Hlavním místem konání je fotbalové hřiště u Radbuzy. Na hřišti bude start a cíl závodů jednotlivých kategorií. Závodní kancelář bude umístěna v Domě s pečovatelskou službou, centrální šatny a rozsvičovací prostory v Základní škole. Tratě závodu povedou terénem kolem Radbuzy směrem k Újezdu Svatého Kříže.

Časový pořad:

11:30 žákyně (2 km)

12:25 dorostenci (4 km)

13:40 junioři (6 km)

11:45 žáci (3 km)

12:50 muži mílaři (4 km)

14:10 ženy (6 km)

12:05 dorostenky (3 km)

13:15 juniorky (4 km)

14:40 muži vytrvalci (10 km)

KLUB SENIORŮ INFORMUJE

Každý den bychom si měli dopřát alespoň jednu maličkost, nějakou radost. Proto vedení Klubu seniorů takovou větší maličkost přichystalo na **11. listopad na 17. hodinu. Posezení s harmonikou** se koná pro všechny, kteří tento druh hudby mají rádi. Do našeho města přijede vítěz soutěže harmonikářů ze Spáňova pan Václav Šmíd. Hasičskou zbrojnicí bude znít zpěv, bude vonět káva, může zaznít verš nebo anekdoty. Přijďte, těšíme se na Vás!

22. listopadu v 17 hodin bude na pozvání organizace Svazu tělesně postižených v zasedací síni městského úřadu v Bělé přednášet lékař - odborník z Klatovské nemocnice na téma **Vyšetření mamografem**, t. j. o rakovině prsu. O této zákeřné nemoci, která postihuje ženy kteréhokoliv věku, bychom měli vědět co nejdříve. Jen znalost a včasné řešení je zárukou úspěšnosti léčení. Ženy, neváhejte, přijďte.

Růžena Tauscherová

PTÁME SE VÁS



Město Bělá nad Radbuzou zvažuje v sídlišti Na Výsluní vyhrazení parkovacích míst, která by byla zpoplatněná. Žádáme občany, kteří by o tato místa měli zájem, aby se písemně obraceli na radu města.



Občané využívající městský autobus jistě zaznamenali nový spoj Bělá-Smolov-Železná a zpět, který jezdí ve středu dopoledne. Před jeho definitivním zařazením do jízdního řádu bychom chtěli znát Váš názor nebo požadavek na změnu. Obráťte se na tajemníka MÚ Pavla Votrubu.

MATEŘSKÁ ŠKOLA

V úterý 24. října prožily děti z bělské mateřské školy společně s dětmi z partnerské Kindergarten S. Elizabeth v Eslarnu příjemné dopoledne. Studentka Pedagogické fakulty Západočeské univerzity v Plzni Veronika Rišková pro ně připravila a společně s rodiči zorganizovala hru "Cesta pohádkovým lesem". Úkolem dětí bylo najít a pomoci úkolů vysvobodit pohádkové postavy ze zakletí zlého černokněžníka.

Všichni se náramně bavili a kromě sladkého pokladu si z celé akce odnesli také nezapomenutelný zážitek. Děkujeme rodičům i ostatním zúčastněným za bezchybný průběh akce.

Alena Konopová, Mateřská škola

VÍTE, ŽE ...

... čestný host letošní Bělské pouti, válečný veterán generálmajor Antonín Špaček, obdržel od prezidenta republiky v den státního svátku vzniku Československa nejvyšší státní vyznamenání Řád bílého lva? Je dobře, že tak významní lidé o našem městě ví.

... bělský autobus ujede denně na pravidelných linkách přes 100 kilometrů?

... Památka zesnulých se jako křesťanský svátek uctíval již od konce 10. století? Prastará tradice sahá až do keltských dob. Dříve, podle slovanských zvyků, se k uctění nebožtíků symbolicky hodovalo. Dnes se hlavně uklízí a zdobí hroby, ale i k nám se vrací tradice Halloweenu.

Upozornění

Zájemce o městskou kanalizaci, kteří si nechali vypracovat projektovou dokumentaci na kanalizační přípojku a dosud neodevzdali na Městský úřad Bělá nad Radbuzou smlouvu příkazní a plnou moc, žádáme o odevzdání dokladů do pokladny Městského úřadu **do 10. listopadu 2006**.

Svoz popelnic: 20. listopadu, 4. prosince, 18. prosince.

INZERCE

Pronajmu pozemek na zahrádku - 367,5 m². Informace na tel: 603 140 650 Burdová Jana.

Fitcentrum POHODA

oznamuje rozšíření služeb - **MASÉRKA** Martina Janoušková. **AKCE:** 1. návštěva = 50% sleva !!!!
Informace a objednávky Fitcentrum POHODA nebo tel. 732 300 980, 379 428 634.

Vážení spoluobčané,

máme zvoleny nové členy zastupitelstva města i jeho vedení. Jsme přesvědčeni o tom, že celá naše oblast bude dál kráčet vstříc svému rozvoji, že budou vytvářeny dobré podmínky pro život obyvatel a že Bělsko bude stále hezčí. Zastupitelům i vedení města bychom ale měli pomáhat všichni a říci jim jak chválu, tak i věci, které nás tíží. Přejeme nově zvolenému zastupitelstvu města i nám všem, aby se nám dařilo a byli jsme úspěšní.

Pevné zdraví, úspěchy pohodu a spokojenost vám přeje

redakční rada

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, IČO 253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanet.cz/bela